

Servicio de automotores entre Madrid y Zamora, por vía Segovia-Medina

La Compañía de los Caminos de Hierro del Norte, en combinación con la Nacional del Oeste de España, establecerá a contar del próximo día 29, un servicio diario de automotores entre Madrid y Zamora, por vía Segovia-Medina.

Los referidos vehículos que tienen una lujosa presentación, se componen de 24 asientos de preferencia y 70 de clase única.

Los horarios del repetido servicio, son los siguientes:

Salida de Madrid, a las 17'15. Salida de Zamora, a las 8'50.

Llegada a Zamora a las 21'50. Llegada a Madrid, a las 13'25.

Como se ve, se invierte en el recorrido 4 horas y 35 minutos con una velocidad máxima de 85 kilómetros, por hora en determinados trayectos.

Los precios de los billetes en el recorrido de Madrid a Zamora y viceversa son:

Billetes sencillos en clase única, 24'90 pesetas.

Suplementos para ocupación de asiento de preferencia, 3'90 pesetas.

Billetes de ida y vuelta en clase única, 41'55 pesetas.

En estos precios, se hallan comprendidos todos los impuestos vigentes.

Los billetes de ida y vuelta anteriormente señalados, tienen un plazo de validez de siete días a contar del siguiente de su utilización a la ida.

Además se expenden billetes sencillos y de ida y vuelta a precios reducidos, de y para las estaciones intermedias, aunque los de ida y vuelta tienen plazos de validez algo más limitados.

* * *
Es de esperar que este nuevo servicio, que facilita las relaciones de nuestra capital, con Segovia y Madrid, será bien acogido por el público, por su comodidad y gran rapidez, ya que permite efectuar el viaje a Madrid dentro del día, con una estancia en esta última capital de 3'50 horas.

El servicio se inaugurará el día 29 en el sentido Madrid-Zamora y el 30 en el de Zamora-Madrid.

Arrollado y muerto por el tren

En el kilómetro 201 de la línea de Zamora a Salamanca el tren arrolló anteayer a un hombre, que quedó muerto en el acto.

Se ignora si se trata de un accidente casual o de un suicidio.

El cadáver no ha sido identificado.

El suceso ha ocurrido en las inmediaciones del Cubo del Vino.

Con este motivo el tren llegó a Salamanca con una hora y media de retraso.

Noticias posteriores participan, que el cadáver mutilado, es el vecino de Cubo del Vino, José Alvarez, de 77 años, quien se cree que en un descuido, fue alcanzado por el tren.

La cabeza con la masa encefálica, se encontraba a diez metros de la caja de la vía y a siete metros el cíbito lateral derecho.

El juzgado municipal de Peleas de Arriba, intervino desde los primeros momentos, ayudado por la Guardia civil, del puesto de Corrales del Vino.